

今日上海  
雷阵雨 22-25℃  
东南风 4-5级

2023年6月24日  
星期六  
癸卯年五月初七  
今日8版

新闻热线:61173737  
网址:www.why.com.cn  
共青团上海市委员会主管主办

# 青年报

服务大都会最活跃人群  
YOUTH DAILY

2023上海高考分数线公布  
本科线405 特控线504

06

## 第28届上海电视节闭幕

# 佳片新折桂 添香“白玉兰”



颁奖典礼现场。

受访者供图



昨晚，“白玉兰绽放”上海电视节颁奖典礼在上海梅赛德斯奔驰文化中心举行，备受剧迷期待的第28届白玉兰奖各大奖项一一揭晓。最终，在经历了堪称“惊心动魄”、让很多观众都“喘不过来气”的较量后，大热剧《人世间》获得5项大奖，《县委大院》获得3项大奖紧随其后，两者共同荣膺最佳中国电视剧奖，最佳男女主角则分别由这两部作品的男主演雷佳音和女主演吴越获得。

本届上海电视节经过两年聚势凝力，白玉兰奖各类别的入围名单，呈现“质”“量”双升的特点一经公布，就引发了剧迷们的高度关注，今年的评奖，也被形容为“史上最激烈”的一次“神仙打架”。

当晚的颁奖典礼现场，布置得典雅唯美，堪比演唱会现场。值得一提的是，今年的嘉宾区首次以圆桌聚会的形式安排了座位，力图营造轻松感，但正如评委们所说，“史上最难评”的一届白玉兰奖，还是让各位入围者都轻松不起来。

业内最看重的奖项“最佳中国电视剧”，由《人世间》和《县委大院》共同获得。电视剧类别评委会主席

胡智锋和《三体》作者、科幻作家刘慈欣共同颁发了该奖项，颁完奖的胡智锋明显松了一口气，他“苦笑”着说：“这次评选，我最大的感受就是一个字，‘难’，选择困难。这两年，优秀作品层出不穷，面对庞大的数量规模，我们真的是‘优中选优’，这段时间我确实是选择困难症犯了。不过我还是很享受这个过程，能见证电视剧行业的蓬勃发展，我很开心。”

获奖的《人世间》出品方代表、阅文集团CEO侯晓楠也在台上感慨万千。他说，感谢白玉兰奖看到了《人世间》是一部有“后劲”的作品，他希望这部作品中传递出的“中国普通老百姓坚韧向上的精神力量”，能

激励更多的创作者们“坚持去挖掘时代故事，创作符合时代精神的作品”。

凭借在《县委大院》中出色表现获奖的吴越，就在台上感言自己“在剧组中压力巨大”，因为这部戏“全部都是日常，非常挑战我的创作习惯、工作方式”，但在上海斩获白玉兰奖，成为了自己作为一名演员“最好的礼物”。

竞争激烈的颁奖典礼，意味着本届上海电视节正式落下帷幕。正如胡智锋所说，“神仙打架”，也意味着中国的电视事业在新时代进入了高质量发展期，是甜蜜的烦恼。

青年报记者 陈宏

### 新时代沪产优秀电视剧 为何能不断诞生？

## 有烟火人间，更有家国情怀

05

# 跨越150年 重回黄浦江“乘风破浪”

## 上海帆船公开赛将于2024年举行

06